Corrigé du DM5
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Exercice 111

o b T T \/5
1°) cos (I) 7cos(7l‘+1) 77COS(4) =—5

(point P, symétrique de M par rapport & O).

COS (*g) = €08 (Z) = \/25

(point @, symétrique de M par rapport a 'axe des abscisses).

COS(*%) = €08 (*7?* g) = —COSs (72) = — COS (g) = 7?

(point IV, symétrique de M par rapport a I'axe des ordonnées).

9 T T V2 .
€OS (Z) = cos (27r+ 1) = Co0s (Z) =3 (point M).

2°) Méme principe qu’au 1°) :
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Exercice 4
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= (3\/_ + £ + (\/_ _ 3\/_) = (2\0) + (_\/j)
= 4x2+2=[10]
2°) La courbe de f semble étre une droite horizontale : f semble étre
une ‘ fonction constante |

3°) Pour tout réel z :

flx) (3 cos(x) + sin(x))? + (cos(z) — 3sin(x))?
9 cos?(x) + 6 cos(x) sin(z) + sin®(x) + cos®(x)
—6 cos(z) sin(z) + 9sin®(x)
10 cos?(x) + 10sin*(x) = 10(cos?(x) + sin*(x))
= 10x1=10
donc f est bien une fonction constante.




